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Ata nº 022/13 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2013, as 18:00 hs, reuniram-se 

em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi 

feita a leitura da Ata nº 021/13, que posta em discussão e votação sendo aprovada por 

unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do Oficio PM nº 112/13, de 23 de agosto de 2013, 

que informa o pedido dos Srs. Vereadores, feito a leitura do Oficio PM nº 113/13, de 23 de 

agosto de 2013, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Logo após o Sr. Presidente 

deixa baixado o Projeto de Lei nº 047/13, para que seja analisado. Também foi feita a leitura do 

Projeto nº 049/13, de 20 de agosto de 2013. Que dispõe sobre a concessão de vale-alimentação/ 

refeição aos servidores, funcionários, contratados, secretários municipais, detentores de emprego 

público, cargos de confiança e da outras providências. Em seguida com a leitura da emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei nº 049/13 de 20 de agosto de 2013. Os Vereadores abaixo 

assinado apresenta a seguinte Emenda Modificativa, que Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a Contratar em Caráter Temporário. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri, 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que a emenda deve ser aprovada pois 

acha muito pouco o valor de R$5,00 ( cinco reais), que não dá para uma alimentação, comenta 

ainda que são servidores excelentes, trabalhadores que merecem esse vale, pede que votem 

favorável a emenda e agradece. Posto em discussão com a palavra o Sr. Jaime, cumprimenta o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, reforça as palavras do Sr. Vereador Mauri, comenta que 

nada mais justo o vale alimentação que será para janeiro de 2014, sendo que o mesmo passará de 

R$ 5,00 ( cinco reais) para R$10,00 (dez reais), diz que R$5,00 (cinco reais) é um bom começo, 

com isso fornecerá mais condições aos funcionários e uma alimentação digna, pede que votem 

favorável ao Projeto e a emenda e agradece.  Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador 

Sergio, cumprimentou o Sr.Presidente e os Srs. Vereadores, fala que será discutido o orçamento 

em novembro e projetado o valor, reforça as palavras dos Vereadores, lembra que a emenda será 

para janeiro, pede que votem a favor a emenda e agradece. O Sr. Presidente se manifesta em 

relação a emenda pelo fato dos funcionários públicos terem entendido diferente do pensamento, 

foi comentado depois que chegou o Projeto na Câmara, esteve pesquisando no restaurante da 
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cidade e vê que não consegue almoçar em lugar algum com R$ 5,00( cinco reais), pede que 

votem favorável. Posto em discussão e votação sendo aprovados o Projeto e a Emenda por 

unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei nº 050/13, de 20 de agosto de 

2013. Que Autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio com a Associação Beneficente dos 

Receptores de Sangue de Erechim, e da outras providências. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Logo após com a leitura do Projeto de Lei nº 052/13, de 20 de agosto 

de 2013. Que Cria Programa de Incentivo à compra no comércio local. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com a leitura do requerimento nº 029/13 

de 20 de agosto de 2013. Que na medida do possível, seja dada ajuda de custo para os 

agricultores fazerem silagem. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Ari, 

cumprimentou o Sr.Presidente e os Srs. Vereadores, fala sobre a silagem que foi uma promessa 

de ajuda de custo em que uns foram beneficiados e outros não, pede que ajudem pois o povo esta 

esperando e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Na 

seqüência com a leitura do Requerimento nº030/13 de 20 de agosto de 2013, que o Poder 

Executivo Municipal reduza o valor da contribuição de melhoria, referente ao asfalto da Avenida 

Pedro Álvares Cabral, concedendo desconto através de Projeto de Lei. Posto em discussão com a 

palavra Sr. Vereador Ari, comenta sobre o asfalto da Avenida, pois o povo esta reclamando do 

valor elevado, pede para ao Prefeito que entre em  um acordo para que diminua-se o valor, pois 

com um acerto seria melhor do que entrar na justiça e procurar os direitos. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Com a leitura do Requerimento nº 031/13, de 20 de 

agosto de 2013. Que na medida do possível, sejam tirados os postes e fios de telefones que estão 

no meio da lavoura do Sr. Jaime Vedovatto, sendo que os referidos postes são aqueles 

remanescentes da telefonia municipal. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Ari, diz 

que tem cinco postes que atrapalham a lavoura que se possível façam a retirada e agradece. Posto 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os 

assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores, as pessoas presentes, fala um pouco sobra as reclamações que escuta nas 

comunidades a respeito do Prefeito, em primeiro lugar sobre a programação da rádio as pessoas 

reclamam que é muito fácil ir fazer perguntas para uma ou duas pessoas responderem, pede que 
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se façam perguntas para o povo responder assim cortando gastos, sobre o leilão a população 

solicita uma resposta do que foi comprado com o dinheiro arrecadado da venda do leilão, as 

pessoas sabem os maquinários que foram vendidos em um valor de R$ 160.000,00 (mil reais) ou 

mais e na verdade foi comprado somente dois esparramadores de uréia no valor aproximado de 

R$ 15.000,00 (quinze mil reais), espera uma compra de R$ 1.000.000.00 (um milhão de reais), 

em máquinas, comenta que falar que não tem máquinas e fácil, mas de janeiro até agora 

poderiam ter comprado e não ter deixado o povo nesta angústia, a respeito da bacia leiteira, os 

agricultores tiram notas todos os meses o mesmo pergunta a onde esta a encilhadeira que na 

campanha era prioridade e até hoje estão remendando a colheitadeira velha, pois tem agricultores 

precisando de silagem para leite e não para boi de engorda o pasto já esta secando e não estão 

conseguindo fazer por falta da maquina, pede que este problema seja resolvido, outro grande 

problema fazer as pessoas se deslocarem do interior para a cidade cobrando uma dívida ativa no 

valor de R$ 3,00 (três reais), sendo que dando partida no carro gasta bem mais, talvez ao 

avisarem as pessoas tivessem mais compreensão e inteligência assim as pessoas não se 

deslocariam do interior para a cidade com urgência, comenta que na época de campanha a 

igualdade seria para todos com serviços, saúde, tudo o que o povo precisa-se tendo ao seu 

alcance mas não está acontecendo, agora sabe o porque muitas pessoas falavam mal da 

campanha que faziam, mas só falavam a verdade, o mesmo, diz que estava iludido e iludindo o 

povo, achando que podia ser melhor, errou com a intenção de acertar, mas infelizmente o 

Município esta pior que antes, pede para o Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários ou Líder de 

Partido, darem um a volta em no Município como faziam na campanha, aí verão a rejeição das 

pessoas de perto e não só ouvir puxa-sacos, diz que na próxima sessão dirá os nomes daqueles 

que estão dizendo que na Prefeitura está tudo bem, pois tudo o que queria era que o pequeno 

tivesse vez mas o que aconteceu é que só trocou a vez dos grandes e agradece. O Sr. Presidente, 

comenta sobre a ajuda que darão aos funcionários e que a Câmara também vai fazer o vale-

alimentação, só estão estudando o valor se será de R$ 8,00 (oito reais), ou R$ 10,00 (dez reais), 

provavelmente o Projeto do Legislativo será colocado na próxima sessão para favorecer as 

funcionárias. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão 

Ordinária, será realizada no dia 02 de setembro do corrente ano as 18:00 hs, com a concordância 
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de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão. 

 

 

 

 

 

 

 

 


